

ГТО НА МАРШЕ

После введения нового Всесоюзного комплекса ГТО в цехах комбината проведена большая работа по привлечению трудящихся к сдаче норм этого комплекса. Во многих цехах с энтузиазмом взялись за дело. Но не везде дела обстоят хорошо. Вот, к примеру, прокатный передел. Если судить по справке об организации спортивно-массовой работы среди трудящихся прокатных цехов, то вывод один: нормы ГТО здесь на первом месте. Для контроля спортивно-массовой работы среди трудящихся прокатных цехов создана комиссия ГТО прокатного передела, во главе которой заместитель главного прокатчика А. И. Добронравов. Периодически на заседания этой комиссии выносятся вопросы

За внешним благополучием

организации спортивно-массовой работы среди прокатчиков. О своей работе отчитались председатели комиссии первого, второго и третьего листопркатных цехов. Обсуждался также вопрос наглядной агитации в цехах и гласности сдачи норм ГТО. А для улучшения организации спортивных мероприятий периодически проводятся семинары с физорганами и семинары по подготовке общественно-физкультурного актива. Для лучшей подготовки к сдаче норм ГТО в прокатных цехах созданы команды по различным видам спорта. В командах легкоатлетов, лыжников, пловцов, конькобежцев, шахматистов и т. д. постоянно занимаются 1980 человек. Большую помощь цеховым спортсменам оказывают профсоюзные комитеты ЛПЦ № 4, обжимного цеха

№ 1 и ЛПЦ № 5, а в ЛПЦ № 3 и СПЦ вопросы о сдаче норм ГТО заслушивают на отчетах начальников цехов. В то же время в ЛПЦ № 1 (председатель комиссии ГТО т. Бровкин) и ПШЦ (председатель комиссии ГТО т. Бурдов) соревнования по многоборью ГТО прошли из рук вон плохо. И это можно подтвердить цифрами из той же справки. Например, в соревнованиях по стрельбе ни ЛПЦ № 1, ни ПШЦ не представили ни одного участника. Конечно же, виноваты в этом не только комитеты по сдаче норм ГТО, но и администрация, профсоюзные комитеты цехов. Как следствие этого, в соревнованиях по лыжам в этом году участвовало из ЛПЦ — 86

человек, из ПШЦ — 48 человек, из обжимного цеха № 2 — 84 человека, а в ЛПЦ № 1 соревнования по лыжам были вообще сорваны. Всего в цехах прокатного передела приступило к сдаче норм 5766 трудящихся. Казалось бы, цифра солидная, но каков же финал? Сдали полностью все нормы — 299 человек. 140 человек из ЛПЦ № 3, а в ЛПЦ № 4 сдали нормы ГТО 10 человек, в ЛПЦ № 5 — 13 человек, а в обжимных цехах № 1 и № 2, соответственно, 4 и 2 человека. Это плохо. Что касается спортивных разрядов, то первый разряд выполнили два человека, второй — пять человек и третий — 283 человека. Если брать в целом сдачу норм ГТО в цехах прокатного передела, то становится ясным — дела обстоят не лучшим образом. Отстаю-

щие цехи, такие, как ЛПЦ, ПШЦ, ОЗЦ, ЛПЦ № 1, навоят тень на весь передел. Хотя листопркатчики в общем-то народ спортивный. Хорошо проходят соревнования в ЛПЦ № 3 (председатель комиссии — заместитель начальника цеха Н. В. Литовченко). Только в легкоатлетических состязаниях приняло участие 829 рабочих этого цеха. Сейчас внесен ряд предложений по улучшению организации массовых соревнований. Но эти предложения повиснут в воздухе, если каждый трудящийся не примет активного участия в спортивной жизни цеха. А тех, с кого можно брать пример, не так уж и мало на комбинате. Это Б. Акимов из ЛПЦ № 3, Р. Карманов — ЛПЦ № 1, А. Гусев — обжимный цех № 1 и многие другие. А. МАРФИЦЫН, заместитель председателя ДСО «Труд» комбината.

НОВОСТИ Читатели обсуждают книгу

18 марта в заводоуправлении состоялась читательская конференция по трилогии Константина Симонова «Живые и мертвые». В обсуждении этого произведения приняли участие не только работники заводоуправления, а и те, кто сейчас на заслуженном отдыхе и шефствует над молодежью. Комсомольцы заводоуправления пригласили на конференцию учащихся девятых, десятых классов подшефной двадцать первой школы. Но на этом читательская конференция по трилогии К. Симонова не закончилась. Поговорив об общих тенденциях описываемых в произведении событий, работники заводоуправления решили собраться еще раз в мае и обменяться мнениями о героях К. Симонова. Б. МАЕВСКАЯ.

ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНАМИ ТРУДА

Школьники из детского клуба «Орбита» хорошо знают, какой большой праздник предстоит отметить в этом году металлургам Магнитки. В честь трех красных дат — выпуска юбилейных тонн чугуна, стали и проката со дня пуска комбината — в клубе проводится цикл мероприятий. Более ста ребят побывали на экскурсии в музее комбината, узнали много интересных фактов из истории нашего предприятия, познакомились с действующими моделями крупнейших агрегатов металлургической промышленности. Не менее интересной была встреча, состоявшаяся в клубе. В гостях у школьников «Орбиты» побывали участники выдачи первого магнитогорского чугуна, почетный металлург, кавалер многих наград Георгий Иванович Герасимов, кавалер двух орденов Ленина, почетный металлург Федор Михайлович Зуев, кавалер ордена Ленина, ветеран Магнитки Василий Григорьевич Оголин. Они рассказали ребятам о легендарных годах строительства комбината, о людях, которые своим трудом ковали славу Магнитки. Н. ПУТАЛОВ, общественный корреспондент.



Весна пришла в наш город. Она заявила о себе ярким солнцем, звонкой капелью, веселыми ручьями. Зима отступила под ее натиском. А ведь еще совсем недавно любителей зимних прогулок вела по лесу белоснежная лыжня... Правда, не все удавалось своей выходной день проводить за городом. Тогда для лыжной прогулки находилась заснеженный уголок в городе. На рисунке нашего художника П. Хныкина старейший парк города — парк Металлургов зимой.

Консультации по телефону

Как мы уже сообщали в газете «Магнитогорский металл», на комбинате организованы консультации по телефону по вопросам трудового законодательства. В настоящее время можно получить консультацию, набрав соответствующий номер телефона, по следующим вопросам трудового законодательства: 68-46 — В каких случаях увольнения трудовой стаж прерывается независимо от срока поступления на новую работу; 68-47 — Увольнение вследствие сокращения численности штатов; 68-48 — Исчисление сроков при применении Кодекса Законов о Труде РСФСР; 68-49 — Дополнительные отпуска, предоставляемые в качестве поощрения за выполнение государственных или общественных обязанностей; 3-79-21 — Некоторые льготы и ограничения при применении труда женщин; 3-79-22 — Применение мер общественного воздействия к лицам, нарушающим правила внутреннего трудового распорядка; 3-79-25 — Об улучшении обеспечения пособиями по беременности и родам и по уходу за больным ребенком.

СПОРТ ЧЕТЫРЕ ПЕРВЫХ МЕСТА

В Сатке закончилось личное первенство по классической борьбе областного совета ДСО «Труд». Два дня продолжались жаркие схватки на борцовских коврах. Контингент участников был довольно сильным. Из Челябинска прибыли три команды, в соревнованиях участвовали и хозяева

ковра, борцы Сатки, сильные команды приехали из Еманжелинска, Златоуста, Копейска. Честь Магнитки защищали команды комбината и греста «Магнитострой». Отличились борцы-металлурги. Они заняли четыре первых места. В весе до 48 килограммов сильнейшим оказался А. Сивков, до 62 — Р. Зайнулин, до 82 — К. Дзюба. В весе до 90 килограммов все три встречи «на туше» выиграл студент МГМИ Ю. Бречков. Победители будут защищать честь области на зональных соревнованиях центрального совета ДСО «Труд» в городе Ростове.



Вторник, 19 марта Шестой канал 18.25 — Программа передач. 18.30 — «По родной стране». Экономика Украинской ССР. 19.10 — Для школьников. «Рассказ про наш музей». Телевизионный очерк о Государственном мемориальном музее М. П. Мусорг-

ского. 19.30 — «На стройках пятилетки». «Гиганты тепловой энергетики». 20.00 — Новости. 20.15 — Для детей. «Загадки и отгадки». 20.35 — «Человек и закон». Ведет передачу доктор юридических наук А. А. Безуглов. 21.00 — «Творчество народов мира». 21.30 — «Разучите песню» — «Серебряные свадьбы». 21.50 — Цветное телевидение. Премьера телевизионного художественного фильма «Приключения Мгера в отпуске». 23.00 — «Время». Информационная программа. 23.30 — Цветное телевидение. «Наш адрес — Советский Союз». Двенадцатый канал МСТ. 18.50 — Новости.

КАЛЕНДАРЬ ИГР НА ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ФУТБОЛУ ЧЕТВЕРТОЙ ЗОНЫ ВТОРОЙ ГРУППЫ КЛАССА „А“

(Игра состоится на поле той команды, которая значится в календаре первой).

- 18 апреля «Динамо» Махачкала — «Металлург» Магнитогорск.
- 22 апреля «Волгарь» Астрахань — «Металлург» Магнитогорск.
- 26 апреля «Баррикада» Волгоград — «Металлург» Магнитогорск.
- 2 мая «Металлург» Магнитогорск — «Локомотив» Оренбург.
- 10 мая «Корд» Балаково — «Металлург» Магнитогорск.
- 14 мая Игра на кубок РСФСР. Магнитогорск «Металлург» — «Спартак» Йошкар-Ола.
- 18 мая «Металлург» Магнитогорск — «Торпедо» Тольятти.
- 22 мая «Металлург» Магнитогорск — «Рубин» Казань.
- 26 мая «Металлург» Магнитогорск — «Строитель» Уфа.
- 30 мая «Зенит» Ижевск — «Металлург» Магнитогорск.
- 4 июня «Спартак» Йошкар-Ола — «Металлург» Магнитогорск.
- 8 июня «Волга» Ульяновск — «Металлург» Магнитогорск.
- 16 июня «Металлург» Магнитогорск — «Сталь» Орел.
- 20 июня «Металлург» Магнитогорск — «Авангард» Курск.
- 24 июня «Металлург» Магнитогорск — «Салют» Белград.
- 30 июня «Труд» Воронеж — «Металлург» Магнитогорск.
- 4 июля «Ревтруд» Тамбов — «Металлург» Магнитогорск.
- 8 июля «Сокол» Саратов — «Металлург» Магнитогорск.
- 16 июля «Металлург» Магнитогорск — «Дружба» Майкоп.
- 20 июля «Металлург» Магнитогорск — «Маншук» Пятигорск.
- 24 июля «Металлург» Магнитогорск — «Терек» Грозный.

ЧСТ. 19.00 — «Экран ЦНТИ». 19.30 — «Актуальный экран». 19.50 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.00 — «Александр Пархоменко». Художественный фильм. 21.20 — Передача «Освоение». Среда, 20 марта Шестой канал 18.30 — Программа передач. 18.35 — В эфире — «Молодость». (О молодых хлеборобах Казахстана). 19.30 — Для школьников. «На приз клуба «Золотая шайба». 20.00 — Новости. 20.15 — Цветное телевидение. Для детей. «Почта и почта». 20.30 — «Наука сегодня». «Химия и новые материалы». 21.00 — Цвет-

Пишите, звоните, приходите!
НАШ АДРЕС:
ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.